

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ

2ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 05/2014

No Edital n° 05/2014, que regulamenta o **processo seletivo simplificado para a formação de um banco de colaboradores de profissionais das áreas da saúde e da educação para atenderem, quando convocados, demandas do Curso de Especialização em Urgência e Emergência por meio da Diretoria de Pós-graduação em Saúde – DIPSA da Escola de Saúde Pública do Ceará – ESP**, para melhor atender os candidatos, considere-se as seguintes correções:

1. No Anexo II do Edital regulador 05/2014 referente ao calendário de atividades, alteram-se as seguintes datas na forma que segue:

ONDE SE LÊ:

<i>Atividades</i>	<i>Datas prováveis</i>
<i>Divulgação dos locais, datas e horários da aplicação da 2ª Etapa (defesa do memorial)</i>	<i>De 27 a 30 de abril de 2014</i> <i>Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Concursos e Seleções / Em Andamento.</i>

LEIA-SE:

Atividades	Datas prováveis
Divulgação dos locais, datas e horários da aplicação da 2ª Etapa (defesa do memorial)	De 27 a 30 de MARÇO de 2014 Exclusivamente, pela internet, através do sítio da ESP/CE (www.esp.ce.gov.br) no menu principal Concursos e Seleções / Em Andamento.

2. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital regulador n° 05/2014.

Fortaleza-CE, 20 de março de 2014.

Ivana Cristina de Holanda Cunha Barreto
Superintendente da ESP-CE

Marco Túlio Aguiar Mourão Ribeiro
Diretor da DIPSA